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prvem Razvojnem forumu ZZZS
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Ministrica za zdravje dr. Valentina Prevolnik Rupel se je včeraj udeležila prvega Razvojnega
foruma, ki ga je organiziral Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) na Brdu pri
Kranju.

Srečanje je bilo namenjeno predstavitvi ključnih razvojnih usmeritev in novosti na področju
obveznega zdravstvenega zavarovanja ter dolgotrajne oskrbe, hkrati pa poglobljeni razpravi o
prihodnjih izzivih in priložnostih sistema.

Ministrica je uvodoma nagovorila zbrane in se zahvalila organizatorjem za priložnost o skupnem
razmisleku glede strateških in razvojnih trendov, ki so pomembni za razvoj zdravstvenega sistema in
s tem tudi naše družbe.

Zbrane je spomnila, kako so že leta 2022 člani ekspertne skupine pripravili Usmeritve za uvedbo na
vrednosti temelječe zdravstvene obravnave (NaVTeZ). Gre za sistem, kjer pacienti in vsi ostali
deležniki skupaj in usklajeno definirajo uspeh skozi kazalnike izidov. Celotno zdravljenje je torej
treba prilagoditi na način, da je z zdravljenjem dosežena največja možna vrednost za pacienta, ob
najnižjih možnih stroških. Vendar pa moramo v Sloveniji narediti še veliko, da bo koncept NaVTeZ
vpeljan v celoti.

Ministrica je poudarila pomembnost dobrega sodelovanja z ZZZS in vseh drugih deležnikov, saj se
lahko le na podlagi skupnih podatkov o stroških in o zdravstvenih izidih pripravijo izračuni, ki
predstavljajo pravo vrednost za pacienta in stroškovno učinkovitost sistema. Ob tem ostajajo
pomembni izzivi predvsem optimizacija napotovanja pacientov, izboljšanje dostopnosti ter
preprečevanje pojava hiperprodukcije storitev, ki so brez dejanske koristi za pacienta.

Ob zaključku nagovora je ministrica za zdravje še dodala: »Modelov, ki nadgrajujejo zdravstveni
sistem, smo v zadnjih treh letih sprejeli kar nekaj: če samo omenim prenovljene modele plačevanja
za diabetologijo, endokrinologijo, nefrologijo, kardiologijo, uvedbo novih standardnih materialov
protetike, paliativno obravnavo otrok, klinično prehrano, pa nov model plačevanja ambulant
družinske medicine in plačevanje akutnih bolnišničnih obravnav na podlagi SPP. S prenovami je
treba nadaljevati.«

V drugem, popoldanskem sklopu srečanja, so udeleženci svoja mnenja odprto izmenjali na tematskih
okroglih mizah, ki so omogočile boljše razumevanje ter iskanje primernih rešitev, usmerjenih v
dolgoročno stabilnost, dostopnost in kakovost javnega zdravstvenega sistema.
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